

11 5 НОЯ 1975
МОСКОВСКИЕ

В ГОСТЯХ У КОЛХОЗНИКОВ

В Душанбе из поездки по районам Ленинабадской и Кулябской областей вернулась творческая группа артистов Таджикского академического театра драмы имени Лахути. Они побывали во многих колхозах и совхозах. На импровизированных сценах под открытым небом заслуженная артистка Таджикской ССР Ш. Садыкова, артисты У. Раджабов, М. Турсунова, Ф. Гулямова и другие рассказывали о творческом пути коллектива старейшего в республике театра, показывали отрывки из спектаклей.

Горячо аплодировали труженики полей искусству народной артистки СССР Т. Фазыловой.

— Такая длительная поездка по районам республики была совершена впервые, — рассказала руководитель творческой группы Т. Фазылова. — Более пятидесяти спектаклей показали земледельцам артисты. В репертуаре группы были пьесы А. Каххора «Мои милые матушки», Х. Садыка «Выбор жениха», С. Гани «Свадьба» и другие.

Во время встреч артистов и труженников полей были высказаны пожелания сделать такие творческие встречи традиционными, больше показывать спектаклей на актуальные темы.

Артисты театра решили до конца года побывать на директивных стройках республики и познакомить строителей с интересной программой.

[Корр. ТаджикТА].